С 3 июня Приморский край полностью перейдет на цифровое телевещание. Для предотвращения сбоев жителям Дальнереченского городского округа необходимо настроить телевизоры или приобрести специальное оборудование

На территории Дальнереченского городского округа реализацию оборудования для приема цифрового телевидения (приставки  и в случае необходимости усиления сигнала-антенны) осуществляют следующие торговые объекты: ИП Трегубова (магазин «Домотехника», по адресу ул. Ленина 94), ИП Мишаченко, (магазин «Антенна»), по адресу ул. Шевчука 16 Б), магазин ООО «DNS Приморья», по адресу ул. Дальнереченская 54. 

Настройку оборудования оказывают: 

ИП Трегубова (магазин «Домотехника»)-бесплатные консультации во время покупки, обучение покупателя в магазине-350 руб., настройка тюнера в магазине специалистом-550 руб.(6 мес. гарантия на настройку). Платный выезд мастера на дом-550 руб., тел.: 8(42356)25216.
ИП Мишаченко (магазин «Антенна»)-при покупке тюнера в магазине «Антенна» настройка осуществляется бесплатно, также дается консультация по настройке. Платный вызов мастера на дом-от 500 руб., тел.:89046218732;
Магазин ООО «DNS Приморья»-бесплатные консультации во время покупки товара; настройка тюнера в магазине специалистом-390 руб.
