Приложение 2. Направление «Система работы со школами с низкими результатами обучения и/или со школами, функционирующими в неблагоприятных социальных условиях»
Система работы со школами с низкими результатами обучения и/или школами, функционирующими в неблагоприятных социальных условиях, (далее, соответственно, - ШНОР и/или ШНСУ) предназначена для обеспечения доступности качественного образования и положительной динамики образовательных результатов обучающихся посредством реализации на основе анализа условий их функционирования муниципальных (школьных) управленческих проектов, планов (дорожных карт) по переводу этих школ в эффективный режим развития, включая повышение качества преподавания, управления образовательным процессом, а также модернизацию финансово-экономических и материально-технических условий, обеспечение стабильности их эффективного развития.
Цель - отсутствие в Дальнереченском городском округе школ с низкими результатами обучения и/или функционирующих в неблагоприятных социальных условиях.	
Задачи:
- обеспечить положительную динамику образовательных результатов в ШНОР и/или ШНСУ;
- обеспечить увеличение доли педагогических работников в ШНОР и/или ШНСУ, показавших положительную динамику уровня предметных компетенций, в общем количестве педагогических работников в ШНОР и/или ШНСУ;
- обеспечить увеличение доли педагогических работников в ШНОР и/или ШНСУ, которым оказана адресная методическая помощь с учётом их профессиональных дефицитов, в общем количестве педагогических работников в ШНОР и/или ШНСУ.
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