Приложение 7. Направление «Система мониторинга обеспечения профессионального развития педагогических работников».	
Система мониторинга качества дополнительного профессионального образования педагогических работников предназначена для комплексного анализа качества дополнительного профессионального образования педагогических работников общеобразовательных организаций, включая мониторинг образовательной ситуации посредством проводимой диагностики профессиональных дефицитов педагогов, анализ её результатов, а также соотнесение целей и задач развития образования в Российской Федерации с целями и задачами системы повышения квалификации и переподготовки педагогов в Дальнереченском городском округе с учетом его социально-экономического развития, наличия кадровых ресурсов, запросов системы образования и общественности.
Цель – ежегодно не менее 20% педагогов Дальнереченского городского округа проходя повышение квалификации, направленное на устранение выявленных профессиональных дефицитов.
Задачи:
- увеличение доли педагогов, прошедших диагностику профессиональных дефицитов и реализующих индивидуальные планы профессионального развития;
- увеличение доли педагогов, прошедших диагностику профессионального выгорания и получивших психологическую и методическую поддержку профессионального развития;
- увеличение доли педагогов, принявших участие в конкурсах профессионального мастерства.
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