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ИНФОРМАЦИЯ 
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
по вопросу «Аудит в сфере закупок в МБУ Дом культуры «Восток»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Дальнереченского городского округа на 2025 год на объектах: муниципальное бюджетное учреждение Дом культуры «Восток» Дальнереченского городского округа и муниципальное казенное учреждение «Управление культуры Дальнереченского городского округа».

Проверка проведена в соответствии со статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ по представленным Учреждениями документам, а также на основании информации, размещенной в открытом доступе на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: установлено несоответствие отдельных нормативных правовых актов Учреждения в сфере закупок требованиям действующего законодательства (в части приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги и проведения экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги); в контракты не включены обязательные условия, в том числе, о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги; в отдельных случаях в контрактах (договорах) не указан ИКЗ либо указан неверно; при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, заказчик не устанавливал единые требования к участникам закупок; экспертиза результатов исполнения контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), не проведена; выявлено нарушение установленного законом срока для оплаты контракта (договора); в реестр контрактов включались сведения по истечению установленных законодательством сроков размещения информации; и иные нарушения. 

По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой Дальнереченского городского округа внесено представление в МБУ Дом культуры «Восток».
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Дальнереченского городского округа и в Думу Дальнереченского городского округа. Материалы контрольного мероприятия направлены в Дальнереченскую межрайонную прокуратуру.
