Администрация Дальнереченского городского округа информирует о результатах сделок по приватизации муниципального имущества - строительный материал от демонтажа списанных зданий, местоположение: г. Дальнереченск,  в/г №24» (13 Лотов) способом без объявления цены.

Итоги продажи подведены 04.12.2013г. в здании администрации Дальнереченского городского округа по адресу: г. Дальнереченск, ул. Победы, 13, продавец – администрация Дальнереченского городского округа:

- по Лоту № 1 «Строительный материал от демонтажа списанного здания контрольно-пропускного пункта, № 96, общая площадь 42,2 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 5 000 (Пять тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 2 «Строительный материал от демонтажа списанного здания контрольно-технического пункта, №122, общая площадь  85,8 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 8 000 (Восемь тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 3 «Строительный материал от демонтажа списанного здания караульного помещения, № 131, общая площадь  269,1 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель – Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 10 000 (Десять тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 4 «Строительный материал от демонтажа списанного здания хранилища, № 118, общая площадь  911,8 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель – Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 5 «Строительный материал от демонтажа списанного здания хранилища, № 119, общая площадь  911,8 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 3 000 (Три тысячи) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 6 «Строительный материал от демонтажа списанного здания хранилища, № 127, общая площадь  1590,8 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 7 000 (Семь тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 7 «Строительный материал от демонтажа списанного здания склада № 112, общая площадь  1554,9 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 8 «Строительный материал от демонтажа списанного здания склада, № 116, общая площадь  268,6 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 7 000 (Семь тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 9 «Строительный материал от демонтажа списанного здания склада № 132, общая площадь  328,2 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 6 000 (Шесть тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 10 «Строительный материал от демонтажа списанного здания склада № 133, общая площадь  328,2 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 5 000 (Пять тысяч) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 11 «Строительный материал от демонтажа списанного здания овощехранилища, № 18, общая площадь  142,5 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 12 «Строительный материал от демонтажа списанного здания овощехранилища, № 47, общая площадь  262 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей без учета НДС;

- по Лоту № 13 «Строительный материал от демонтажа списанного здания артиллерийского полигона, № 135, общая площадь  424,9 кв.м.» подана одна заявка; участником торгов признан Проскуревский С.Н. Покупатель –  Проскуревский С.Н., цена сделки приватизации – 13000 (Тринадцать тысяч) рублей без учета НДС.
