Акт
31  января  2023 года                                                                    г. Дальнереченск
 По результатам контрольного мероприятия: по вопросу проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения, органа местного  самоуправления и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2022 году.  
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план  проведения контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа на 2023 год. 

2. Дата и номер распоряжения  о проведении проверки:  распоряжение  администрации Дальнереченского городского округа    от 16.01.2023  года  №  4-ра. 

3. Предмет контрольного мероприятия: 
-годовая бюджетная отчетность за 2022 год  главного администратора, распорядителя  бюджетных средств  Дальнереченского городского округа,

по формам:

         -   баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета, справка  о наличии  имущества и  обязательств  на  забалансовых  счетах, (код формы по ОКУД 0503130);

   -  справка по консолидируемым  расчетам ( код формы по ОКУД 0503125);
   - справка о заключении счетов бюджетного учета отчетного финансового года  (код формы  по ОКУД 0503110);
  - справка о суммах консолидируемых поступлений,  подлежащих зачислению на счет бюджета (код формы по ОКУД 0503184);

 - отчет об  исполнении  бюджета  главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора  источников  финансирования дефицита  бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета  (код формы по ОКУД 0503127):
   -  отчет о бюджетных обязательств   (код формы  по ОКУД 0503128);

   - отчет о финансовых результатах  деятельности (код формы по ОКУД 0503121);

   -  отчет о движении денежных средств ( код формы по ОКУД 0503123);

   - пояснительная записка  (код формы по ОКУД 0503160).

-  главная книга учреждения за 2022 год,
- другие документы по вопросам, возникшим в период проведения  контрольного  мероприятия. 
4.  Проверяемый период деятельности: 2022 год. 

5.  Срок проведения проверки: с 26.01.2023  года по 31.01.2023 года .
6. Объект контрольного мероприятия: Контрольно-счетная палата Дальнереченского городского округа.  

7. Исполнитель: 

- Начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа  Пасюк Г.А. (далее по тексту, орган внутреннего муниципального финансового контроля) 
8. Цели контрольного мероприятия:
Подтверждение  соблюдения  единого порядка составления и предоставления  бюджетной отчетности, соответствия состава бюджетной отчетности и  содержания форм отчетности установленным  требованиям. 
9. В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
           9.1. Контрольно-счетная палата  Дальнереченского городского округа.   (Далее – КСП Дальнереченского ГО) является органом местного самоуправления по управлению вопросами  общего характера,   постоянно действующим органом  внешнего  муниципального финансового  контроля, образована Думой Дальнереченского  городского  округа и ей подотчетна, обладает правом юридического лица. Организация и деятельность КСП ДГО основывывается  на Конституции РФ и осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2033г. №131-Фз «Об общих  принципах организации  местного  самоуправления в Российской Федерации».  Правом первой подписи при оформлении документов  финансово-хозяйственной  деятельности наделена Дзюба Ирина Геннадьевна,    право второй подписи у Касьяновой Елены Алексеевны (договор с  МКУ «ЦБ администрации Дальнереченского городского округа»  об оказании услуг по выполнению учета финансово-хозяйственной деятельности КСП Дальнереченского ГО).  

      КСП Дальнереченского ГО поставлена на налоговый учет в МИФНС №2 по Приморскому краю (ИНН 2506012526 и КПП 250601001), свидетельство  о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц за основным  государственным номером 1122506000286).

Юридический адрес и фактическое местонахождение КСП Дальнереченского  ГО:

692135, Приморский край, г. Дальнереченск, ул.Победы 13.

Код бюджетополучателя -04050, код главы КСП Дальнереченского ГО -011; ОКПО-38568128; ОКОГУ-3400200;ОКАТО-05408000000; ОКВЭД -84.11.3;ОКФС-14;ОКОПФ -75404 

     Проверкой содержания и внутренней  согласованности  форм бюджетной  отчетности установлено следующее: 
     Форма 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора, администратора доходов бюджета»: 

     Раздел 1. Нефинансовые активы 

     Нефинансовые активы- основные средства на конец  отчетного периода на балансе не числятся. 

     Непроизводственные  активы -  «Материальные запасы» (на счете 010500000)  на конец отчетного периода не числятся. 

      Раздел II. Финансовые активы

 На конец отчетного периода не числятся. 

     Раздел III. Обязательства. 

-Резервы  предстоящих расходов (04016000) на конец отчетного периода составил в сумме 72605,87 руб. (сформирован резерв на оплату отпусков). 

    Раздел IV. Финансовый результат.

       На конец отчетного периода  «Финансовый результат экономического  субъекта» составляет – (минус) 72605,87 руб. 

        Остатки по балансу соответствуют остаткам  по  главной  книги учреждения за январь-декабрь 2022 года.   

     9.2. Проверка состава и содержание бюджетной отчетности главного администратора,  распорядителя бюджетных  средств  на соответствие  требованиям  Инструкции  «порядке  составления  и предоставления годовой, квартальной, и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной  системы Российской  Федерации» утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 г. №191н .(далее инструкция 191н):

   - справка о заключении счетов бюджетного учета отчетного финансового года  (код формы  по ОКУД 0503110):

 - числовые показатели формы 0503110 соответствуют числовым показателям формы 0503121 в разрезе КОСГУ, заключительные записи по счету составили в сумме 3221341,82 рубль,  согласно  формы 0503110,  соответствует  чистому операционному результату, согласно формы 0503121. 
  - отчет об  исполнении  бюджета  главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора  источников  финансирования дефицита  бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета  (код формы по ОКУД 0503127):

   - данные  формы по ОКУД 0503127, выбытия по бюджетной деятельности  Думы Дальнереченского городского округа,  исполнение через финансовые органы   соответствуют показателям  п. 2 отчета по поступлениям и выбытиям Управления Федерального казначейства по Приморскому краю на 1 января 2023 года и составляют всего в сумме 3215753,35  рублей,  утвержденные бюджетные назначения соответствуют сводной бюджетной росписи, решению Думы Дальнереченского городского округа от 16.12.2021 г. «О бюджете Дальнереченского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг. и составляют всего сумме 3215753,35 рублей; 

    - отчет о финансовых результатах  деятельности (код формы по ОКУД 0503121):

- данные формы 0503121 (в руб.)  по  бюджетной деятельности составляют: 

-оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда  3166244,08 рублей  в том числе в (рублях):

- заработная плата -     2452913,52 ;

- начисления на выплаты  по оплате труда – 713330,56;

-оплата работ, услуг – 33700 ,  в том числе прочие работы, услуги -33700;
- социальное обеспечение -21247,74;

- прочие расходы – 150, в том числе- штрафы за нарушение законодательства  
- чистый операционный  результат: 3221341,82  . 

- операционный результат до налогооблажения в сумме 3221341,82.

     При сверки данных по форме 0503121, использована   форма  0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», согласно указанной формы, увеличение дебиторской задолженности составило в сумме 2956 рублей, уменьшение дебиторской задолженности составило в сумме 2956 рублей, на начало и на конец отчетного периода кредиторская и дебиторская задолженность отсутствует. 

     Формы не имеющие числового значения, указаны в пояснительной записке: справка по консолидируемым  расчетам (код формы по ОКУД 0503125), отчет о бюджетных обязательств   (код формы  по ОКУД 0503128), справка о суммах консолидируемых поступлений,  подлежащих зачислению на счет бюджета (код формы по ОКУД 0503184).
        Бухгалтерский учет нефинансовых, финансовых активов  и обязательств  ведется  главными распорядителями  бюджетных средств в соответствии с  Инструкцией утвержденной приказом Министерства  финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года №157 н «Об утверждении Единого плана  счетов  бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов) органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению (далее- Инструкция 157н) и от 6/12-2010г.№162н «Об утверждении  Плана  счетов бюджетного учета и  Инструкции по его применению». 

            По результатам  сопоставления показателей отчетных форм  на конец года  предшествующего  проверяемому периоду  нарушений не установлено.           

     В целях составления  годовой  отчетности  за 2022 год, 14.12.2022  года  проведена инвентаризация (распоряжение Контрольно-счетной палаты Дальнереченского городского округа №16-лс от 17.11.2021 года). 

      Данные форм бюджетной и бухгалтерской отчетности, соответствуют главной книге учреждения за 2022 год. 

      Общая сумма  расходов по Контрольной счетной палате за 2022 год  составила в сумме  3221341,82  рублей, в том числе  резерв  предстоящих расходов составил в сумме 5588,47 рублей,  кассовое исполнение составило в сумме 3215753,35 рублей. 
         Общий объем проверенных  средств по расходам  составил в сумме 3215753,35 руб. 

        Вывод: Представленная для проверки годовая бюджетная отчетность соответствует составу, оформлению форм  и содержанию  в соответствии с требованиями инструкции   №191н.   
	Начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа 
	                                              Пасюк Г.А.

 

	С актом ознакомлены:

Председатель Контрольно-счетной палаты   Дальнереченского  городского округа 
	                                            И.Г. Дзюба      

	Директор  МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации Дальнереченского городского округа»   
	                                       Е.А. Касьянова                                        




